

#### 4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 011/2018 - PROESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 011/2018 - PROESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 2º Semestre de 2018 no curso de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE).

#### I - Onde lê-se:

#### ANEXO II

#### VAGAS DISPONÍVEIS POR LINHA DE PESQUISA DISPONÍVEIS POR LINHA DE PESQUISA

#### DISPONIBILIDADE DE VAGAS POR LINHA DE PESQUISA

LINHA	VAGAS REGULARES	VAGAS SUPLEMENTARES
MESTRADO - LINHA 1	03	-
MESTRADO - LINHA 2	02	-
MESTRADO - LINHA 3	01	-
MESTRADO - LINHA 4	01	01
<b>TOTAL</b>	<b>07</b>	01

#### DISPONIBILIDADE DE PROFESSOR ORIENTADOR

#### DOCENTES COM DISPONIBILIDADE PARA ORIENTAÇÃO - CURSO DE MESTRADO

<b>MESTRADO - LINHA 1</b>
HELLEN PICANÇO - 1
VALÉRIA AUGUSTA CERQUEIRA DE MEDEIROS WEIGEL - 2
<b>MESTRADO - LINHA 2</b>
ARMINDA RACHEL BOTELHO MOURÃO - 1
FABIANE MAIA GARCIA - 2
<b>MESTRADO - LINHA 3</b>
HELOISA BORGES - 1
<b>MESTRADO - LINHA 4</b>
LÚCIO FERNANDES - 1

Leia-se:

**ANEXO II**

**VAGAS DISPONÍVEIS POR LINHA DE PESQUISA  
DISPONIBILIDADE DE VAGAS POR LINHA DE PESQUISA - CURSO DE MESTRADO**

LINHA	VAGAS REGULARES	VAGAS SUPLEMENTARES
MESTRADO – LINHA 1	01	
MESTRADO – LINHA 2	03	
MESTRADO – LINHA 3	01	
MESTRADO – LINHA 4	02	01
<b>TOTAL</b>	<b>07</b>	<b>01</b>

**DISPONIBILIDADE DE PROFESSOR ORIENTADOR**  
**DOCENTES COM DISPONIBILIDADE PARA ORIENTAÇÃO - CURSO DE MESTRADO**

<b>MESTRADO - LINHA 1</b>
HELLEN PICANÇO - 1
<b>MESTRADO - LINHA 2</b>
ARMINDA RACHEL BOTELHO MOURÃO - 1
FABIANE MAIA GARCIA - 2
<b>MESTRADO - LINHA 3</b>
HELOISA BORGES - 1
<b>MESTRADO - LINHA 4</b>
LÚCIO FERNANDES - 2
JOÃO OTACÍLIO LIBARDONE DOS SANTOS - 1

**II- MANTER** as demais condições previstas no Edital de Nº 011/2018 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 17 de julho de 2018.

**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira**  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**

(Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)